



# JANEZOVO OZNANILO

24. december 2023 leto 19 številka 689

## 4. ADVENTNA DEDELJA

*Lk 1,26–38*

### ODREŠENIK PRIHAJA

Zamislimo se v občutje oseb, nastopajočih v današnjem evangeljskem odlomku.

Bog, ki je človeka ustvaril in skozi čase vodil njegovo zgodovino, začenja danes izredno pomembno poglavje – odrešenje. V eni od naših adventnih pesmi je rečeno, da je Bog zemljo preklel. Naj to trditev jemljemo dobesedno ali preneseno ali kot izraz človekove stiske zaradi posledic greha – Bog danes prekletstvo zemlje ukinja. Namesto njega uvaja in uresničuje neko drugo, za nas nepričakovano lepo in osrečujoče sporočilo: Bog je svet tako ljubil, da je poslal svojega edinorojenega Sina, da bi bil svet po njem rešen. Skušajmo se vživeti v občutke Očetovega srca. Dolgo in skrbno je ta dan pripravljal. Izbral si je posebno ljudstvo, mu pošiljal očake in preroke, da so ga vodili in vzgajali prav za ta dan – in sedaj je ta dan tu. V sporočilu, ki ga danes nebo pošilja zemlji, ni sledu o prekletstvu. Nasprotno: Veseli se, Marija, milosti polna, blagoslovljenja med ženami ...

Zamislimo se v občutje angela Gabrijela. Kako pozorno poslušša, kar mu Bog naroča, s kakšno odgovornostjo sprejema naročilo, kako slovesno ga nosi na zemljo, s kako velikim spoštovanjem ga izroča Mariji, kako vesel se vrača v nebesa, s kakšnim ponosom pove, da je poslanstvo uspelo.

Marija se je že poprej, ko ni slutila, kaj Bog z njo načrtuje, vsa darovala Bogu. Njen »zgodí se« ni le izraz trenutnega navdušenja ob nenadni ponudbi, temveč je odraz celostnega razpoloženja njenega bitja. Ne ve sicer, kaj vse jo čaka, a ve, da se sme Bogu popolnoma izročiti. To ji zadostuje. Njena duša se raduje v njem, ki je velike reči storil njej in po njej jih pripravlja vsem ljudstvom.

Jezus, ki je pri vsem dogajanju glavni, sam zase izkuša prve trenutke zemeljskega bivanja. Njegovo srce začenja utripati po človeško. Za vso večnost povezuje svoj usodo s tvojo in mojo.

In kakšni občutki prevevajo tebe ob današnji Božji besedi, ko smo na adventnem vencu prižgali še zadnjo svečko, ko praktično stojimo tik pred rojstvom – pred jaslimi, v katerih leži naš Odrešenik?



Apostol Pavel nam v drugem berilu daje To je noč čudežev. Ne pomenijo veliko svečke in lučke, niti luna ali sonce, pomembno je, da imamo odprte oči, sposobne videti Božjo slavo. In v tej veliki noči se oči ljudi, tudi tistih, ki imajo v sebi jezo in zagrenjenost, morejo odpreti in zreti tisto, kar so že stoletja ljudje želeli videti: Božje obličje. Bog je sklenil, da se nam da spoznati. On, vsemogočni Stvarnik nebes in zemlje, se je prikazal v Jezusu Kristusu. Lahko se ga dotaknemo, govorimo z njim, jemo z njim in se ogrejemo ob njegovem prijateljstvu. Oznanjajte to neverjetno novico! Bog je z nami. Povejte to vsem svojim prijateljem, znancem in vsem ljudem sveta. To je novica, vredna, da jo razširjamo, kajti v srcu ljudi se je naselilo svetlo veselje, svetlejše od vseh sonc vesolja. Bog živi med nami!

## DETE JE ROJENO V HLEVU MOJEGA SRCA

Dobri Bog, danes praznujemo božič, praznik našega odrešenja, praznik rojstva tvojega Sina. K nam je prišel kot otrok.

Podobe jaslic, podoba Marije, ki svojega novorojenega otroka ljubeče drži v naročju ali kleče moli pred njim, se me dotaknejo. Pokažejo mi tvojo nežno ljubezen. Ta ljubezen ne prihaja z močjo. Kot dete je, ki ga vzamem v naročje in ga pestujem. Božji otrok – tako nam pripoveduje ta praznik – ni le v jaslih v betlehenskem hlevu. Je tudi v naših srcih.

Daj mi danes verovati v to in daj mi hkrati izkusiti, da je Božji otrok v meni, da je moje srce napolnjeno z ljubeznijo, ker si v njem rojen ti sam.

Ko se v meni rodiš ti, prepoznam lastno vrednost. Drzneš se roditi v hlevu mojega srca, da bi me v moji vsakdanjosti in banalnosti spomnil na to, da v meni prebiva skrivnost, ki je večja od mene.

Ta skrivnost tvoje ljubezni, ki jo vidim in začutim v otroku v jaslih, živi v meni in med nami. Dopušča, da smo doma v sebi in drug z drugim. V svoji hiši nismo sami. Ti sam si našo hišo izbral za svoje prebivališče. Daj nam na nov način bivati v naših srcih in naši hiši, kot ljudem, ki so bili vredni postati kraj tvoje navzočnosti.

*Po: A. Grün, Božična knjiga*

# OZNANILA

- V zakristiji je na razpolago Marijanski koledar, cena 3,30 EUR.
- Danes ob 19.45 pred sveto mašo otroška božičnica. Lepo vabljeni.
- Po vseti sv. maši lahko dobite betlehemsko luč miru.
- Občina Kidričevo, vaška skupnost in PGD Starošince vabijo na ogled živih jaslic v izvedbi KGD Ptičica, ki bodo 25. in 26. decembra, ob 18. uri, v Starošincih.
- Z veroukom pričnemo v ponedeljek, 8.1. 2024.
- Zahvaljujemo se Simoni Zelenjak in Iviju Sagadinu za lepo pripravljene jaslice.
- Kdor želi v prihodnjem letu imeti naročeno Družino in Ognjišče preko župnijskega urada, naj se oglasi v zakristiji.

## SVETE MAŠE

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
<b>PONEDELJEK 25. 12.</b>	<b>GOSPODOVO ROJSTVO  BOŽIČ</b>	<b>STARŠE:</b> ob 7. 30 za žive in rajne šentjanske in hajdinske župljane ob 10.00 za + Stanka Sela, Haniko (obl.) in sorodnike Ekart, Sel, Trstenjak  <b>PREPOLJE 8.45:</b> za+ Jožefa Spevana

<p><b>TOREK</b> <b>26. 12.</b></p>	<p>Štefan <b>DAN SAMOSTOJNOSTI IN ENOSTNOSTI</b></p>	<p><b>STARŠE</b> ob <b>10.00</b> za+ Vlada Selinška</p>
<p><b>SREDA</b> <b>27. 12.</b></p>	<p>Janez, apostol</p>	<p>ob <b>17.00</b> za+ starše Franca (obl.) Ano Leben in sorodnike</p>
<p><b>ČETRTEK</b> <b>28. 12.</b></p>	<p>Nedolžni otroci</p>	<p>ob <b>17.00</b> za+ Miro Klasinc (obl.)</p>
<p><b>PETEK</b> <b>29. 12</b></p>	<p>Tomaž Becket škof</p>	<p>ob <b>17.00</b> za+ Dragico obl. Bojana, Antona Kirbiša ter starše Koser</p>
<p><b>SOBOTA</b> <b>30.12</b></p>	<p>Vincencija redovna ustanoviteljica</p>	<p>ob <b>17.00</b> za+ Marijo Dobnik (8. dan)</p>
<p><b>NEDELJA</b> <b>31. 12</b></p>	<p>Silvester papež <b>SVETA DRUŽINA</b></p>	<p><b>STARŠE:</b> ob 7. 30 za+ Kristino Petek ob 10.00 za + Marijo (obl.) in Ivana Tivadarja  <b>MARJETA 8.45 :</b> za+ Franca Šolarja</p>